7 deBpans 2023
Pasroboti. Kombunamopuxa.

IIpu u3ydennn HAayK IIPUMEPHI MOJI€3HEE TTPABIUIL.

Heaax Hvromon

Hemurea m aucio 4730 + 390 na 107

Y Maxkcuma ectb gocka 10 x 10. CKOJIBKO y HEro ecTh CliocOO0B BBIPE3ATh U3 HEE MPSIMOYTOJIHHIK
O JIMHUAM CETKHU'

Mozxer i ancyio nt + 2n? + 3 6biTh npocThiM (ipu 1> 1)?

B zane croar mecarhb CTy/lIbeB B JiBa psjia — II0 HATHh CTYJIbEB B KaKJOM, OJUH PsIJi POBHO 3a
npyruM. B 3a71 npunuim jiecaTh 4e0oBeK pa3andHoro pocra. CKOJIBKIMHI CIIOCOOAMU MOYKHO PacCauTh UX
TaK, 9TOOBI KaXK/IbIIl YeJI0BEK, CUISAIINN B IEPBOM Psi/ly, ObLT HUZKE YeJIOBEKA, CUJISINEro 3a HUM?

[a] Haiiure kakoe-unbyap perenne ypasaenns 91z + 147y = (91,147);
E Haiimure Bee pemenns ypapuenns 91z + 147y = (91,147).

(6] CKOIBKO PASITHUHEIX CIATAEMBIX OCTAHETCS, €CIH PACKDPBITH CKOOKH I IPHBECTH MOZOGHBIC B
cnepyromem Boipaxkennn (14 x2 +at+- -+ 202 4 (1+2® +2%+ - - - +2%0)27

CkosbkuMu criocobamu 20 OJMHAKOBBIX IMAPOB MOXKHO Da3ioKuTh B 4 pasuble Kop3unbl! (B
KOD3UHY MOXKHO He KJIACTh HU OJJHOTO IIapa.)

[TycTh p — mpocToe ¥nco.
Hokazxwure, ato (a + b)P =aP + b (mod p).
JlokazKuTe 10 MHIYKIMH, 9TO JIsi BCAKOTO HATYPAIBHOrO n cupaseamso n? =n (mod p).
Yo 3a TEOpEeMy BbI TOJILKO YTO JIOKA3AJIU?



